Dre Eve Rubli Truchard, médecin interniste généraliste et gériatre, est au bénéfice d'une expérience de plus de 15 ans en gériatrie. Elle co-dirige la chaire de soins palliatifs gériatriques au CHUV. Créer des ponts entre la gériatrie et les soins palliatifs, pour répondre aux besoins spécifiques de la dernière étape de vie des personnes âgées, qu’elles soient à domicile ou en EMS est une de ses priorités.   
Elle travaille également dans le Service de gériatrie et réadaptation gériatrique du CHUV, où elle est responsable de l’unité long séjour (EMS); elle est donc active au sein d'un EMS et a mis sur pied un projet de formation pour les EMS du canton de Vaud, en collaboration avec le GMEMS (groupement des médecins en EMS) et Unisanté.
Elle participe à de nombreuses formations, et est impliquée dans des activités de recherche et cliniques dans le domaine de la gériatrie et des soins palliatifs gériatriques, que ce soit lié par exemple au projet de soins anticipé, au désir de vie et désir de mort, et tout ce qui touche à la communication entre patients, proches et professionnels de santé.
En tant que spécialiste, elle supervise les activités cliniques des médecins qui se destinent à être internistes généralistes et gériatres; elle est active dans la formation professionnelle pré- et post-graduée des médecins et du personnel soignant, pour les patients âgés et leurs proches.
Elle a obtenu un Micro-MBA en organisation et gestion de projet et est membre de la Commission d'éthique clinique du CHUV.

